

ELŐTERJESZTÉS

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének**

2018. május 28. napján

tartandó

nyílt ülésének

1.)

napirendi pontjához



**FEJÉR MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
SZÉKESFEHÉRVÁRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
ENYINGI RENDŐRŐRS**

Szám: 07010 / 5846 / 2018.Ált.

Jóváhagyom:

**Kovács Zsolt r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
rendőrkapitány**

BESZÁMOLÓ



Lajoskomárom Nagyközség

Közrendjének és közbiztonságának 2017. évi helyzetéről

2018.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Engedjék meg, hogy Enying Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkérésére Lajoskomárom Nagyközség közbiztonságának helyzetéről és az Enyingi Rendőrőrs 2017. évben elvégzett tevékenységéről röviden, az alábbiak szerint adjak tájékoztatást.

2017. évben is legfontosabb feladatunk volt, hogy törvényes keretek között működve megfeleljünk a lakosság elvárásainak, emellett szem előtt tartjuk az országosan meghatározott átfogó célokat és a központi programokban meghatározott feladatokat. Az ORFK által meghirdetett prioritásokból, így a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedések megtételére kiadott program végrehajtásáról szóló feladatterv mellett, nagy hangsúlyt fektettünk a helyi problémák megoldására.

Lajoskomárom Nagyközség közigazgatási területét, de az Enyingi Rendőrőrs teljes illetékességi területét tekintve elmondható, hogy a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények, valamint a kiemelten kezelt bűncselekmények száma is csökkent. Ugyanez mondható el a Székesfehérvári Rendőrkapitányságon elrendelt nyomozások számát illetően is.

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény nyomozás-eredményességi mutatója nőtt, illetve ezen belül a legtöbb kiemelten kezelt bűncselekmény kategória tekintetében is felderítési növekedést értünk el.

Közrendvédelmi területen az intézkedési aktivitás jó színvonalúnak, a végrehajtott intézkedések összességében szak-, és jogszerűnek minősíthetők, az intézkedések számát tekintve elenyésző számú állampolgári panasz érkezett.

Az összes személyesérüléssel járó közlekedési balesetek számában illetékességi területünkön és Lajoskomárom Nagyközség területén is csökkenést tapasztalhattunk, a „Fehér könyv” által megfogalmazott elvárásoknak megfeleltünk.

I. Lajoskomárom Nagyközség közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűntügyi helyzet bemutatása

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

A bűntügyi helyzet struktúrájával kapcsolatban mindenekelőtt megállapítható, hogy az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 2016. évi 230-ról 203-ra csökkent.

A rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma az előző évi 140-ről 104-re, a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények száma 24-ről 14-re, míg a közterületen összesen elkövetett bűncselekmények száma 53-ról 41-re csökkent.

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Lajoskomárom Nagyközség közterületein elkövetett bűncselekmények számában csökkenés figyelhető meg. 2016-ban 4, 2017-ben 1, e körbe tartozó bűncselekményt regisztráltunk, összehasonlításképpen az adat 2013-ban 10 volt.

1.4. A Lajoskomárom Nagyközség területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása.

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 18-ról 6-ra csökkent. Visszaulva az 1.1 pontban írtakra, a statisztikai adatok szerint csökkenés látható – többek között – a lopások (14-4), a lakásbetörések (6-1) számában is. A testi sértések (2-2) száma stagnál, illetve kijelenthető, hogy nagyarányú emelkedésről (különösen a korábbi éveket is figyelembe véve) egyik kiemelten kezelt bűncselekmény vonatkozásában sem beszélhetünk.

Lajoskomárom Nagyközségben az elmúlt évben nem történt olyan kirívó, súlyos bűncselekmény, amely a helyi közbiztonság szempontjából a lakosság nagy részének érdeklődését kiváltotta volna, illetve amelyre az országos Média felfigyelt volna.

Lajoskomárom Nagyközség közrendje és közbiztonsága a számszaki adatok tükrében minden tekintetben jónak értékelhető. Lajoskomárom tekintetében a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számát, megoszlását és az elmúlt 5 év változásait a következő összesítő táblázat tartalmazza:

Bűncselekmények:	2013.	2014.	2015.	2016	2017
Összes bűncselekmény	38	39	21	34	10
ebből Közterületen elkövetett	10	7	3	4	1
Cserbenhagyás	-	-	-	-	-
Segítségnyújtás elmulasztása	-	2	-	-	-
Jármű önkényes elvétele	-	-	1	-	-
Egyéb közlekedési	-	-	-	-	-
Rongálás	1	-	2	2	-
Zsarolás	-	-	-	-	-
Kifosztás	-	-	1	-	-
Rablás	-	-	-	-	-
Lakásbetörés	3	3	6	6	1
Zárt gépjármű feltörés	-	-	-	-	-
Személygépkocsi lopás	-	-	-	-	-
Lopás	18	23	10	14	4
Visszaélés kábítószerrel (az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)	-	-	-	-	-
Önbíraskodás	-	-	-	-	-
Garázdaság	3	1	-	-	-
Embercsempészés	-	-	-	-	-
Kiskorú veszélyeztetése	-	-	-	-	-
Halált okozó testi sértés	-	-	-	-	-
Súlyos testi sértés	3	1	-	-	2
Testi sértés	4	1	-	2	2
Emberölés kísérlete	-	-	-	-	-
Szándékos befejezett emberölés	-	-	-	-	-
Emberölés	-	-	-	-	-
Egyéb (ittas járművezetés, zaklatás, stb.):	6	8	1	10	1

Az adatok és a bűnügyi helyzet komplex értékelése alapján elmondható, hogy Lajoskomárom Nagyközség továbbra is a gyengén fertőzött települések közé tartozik, az elmúlt évek munkájának köszönhetően közbiztonsági szempontból nyugodtnak tekinthető.

Természetesen meg kell jegyezni, hogy a közbiztonság, mint fogalom, szubjektív kategória, minden egyén másként értékeli azt. A rendőrség fő feladata a közterületen, illetve a magán-ingatlanokon, ingóságokon elkövetett jogsértések megakadályozása, illetve a már elkövetett ilyen cselekmények elkövetőinek elfogása, elszámoltatása. A számadatok tükrében joggal feltételezhetjük, hogy az állampolgárok is nyugodtabb körülmények között élhetnek Lajoskomáromban.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A nyomozáseredményességi mutatók vonatkozásában nem rendelkezünk Lajoskomárom Nagyközségben történt bűncselekményekre lebontott, csak a Székesfehérvári Rendőrkapitányság teljes illetékességi területére vonatkozó adatokkal.

Ezen adatok szerint az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény vonatkozásában a mutató a 2016. évi 51,3%-ról 58,6%-ra nőtt.

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.

A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában az eredményességünk az előző évi 85,1%-ról 92,0%-ra emelkedett, ami 2010 óta a legkedvezőbb adat. A közterületen elkövetett, kiemelt bűncselekmények vonatkozásában is hasonlóan jó tendencia figyelhető meg, az eredményességi mutató az előző évi 76,3%-ról 85,0%-ra nőtt.

2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.

Összességében, a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény vonatkozásában rögzíthető, hogy az eredményesség az előző évi 36,1%-ról 42,0%-ra emelkedett, amely az elmúlt nyolc év legkedvezőbb adata.

E kategórián belül – néhány bűncselekményt kiemelve – látható, hogy egyaránt növekedést értünk el a lopások (22,9%–27,6%), a személygépkocsi lopások (16,7%–42,9%), a rongálások (30,8%–46,2%) nyomozásának eredményességében, illetve kiemelendő, hogy rablások esetében minden alkalommal eredményesen zártuk le a nyomozást. Néhány bűncselekmény vonatkozásában enyhe csökkenésről, más deliktumok esetében stagnálásról számolhatunk be, a célunk természetesen az, hogy a jövőben is mindent megtegyünk az elkövetők felkutatása, eljárás alá vonása, illetve a bűncselekmények elkövetésének bizonyítása érdekében.

3. A tulajdon elleni szabálysértések

Az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén elkövetett, elzárással is sújtható szabálysértés elkövetése miatt – a 2016-os 108-hoz képest – csak 88 esetben került elrendelésre szabálysértési előkészítő eljárás.

Lajoskomárom Nagyközség tekintetében a 2017-os évben összesen 8 esetben került elrendelésre elzárással is büntethető szabálysértés elkövetése miatt szabálysértési előkészítő eljárás (lopás 1, rongálás 3, rendzavarás 1, valótlan bejelentés 3).

A bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési mutató 2016-ban 29,79%-on, míg 2017-ben 32,76%-on alakult.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet

Kérem, engedjék meg, hogy néhány szóban bemutassam az Enyingi Rendőrőrs teljes illetékességi területén bekövetkezett közlekedési balesetek alakulását az elmúlt öt esztendő tekintetében:

	2013. évben	2014. évben	2015. évben	2016. évben	2017. évben
Halálos	-	1	-	1	-
Súlyos sérüléssel	3	2	15	6	5
Könnyű sérüléssel	6	7	7	12	9
Anyagi káros:	23	25	27	38	44
Összes:	32	35	49	57	58

Mint látható az összesen bekövetkezett balesetek száma - az elmúlt öt évi adatok tükrében - lassan növekvő tendenciát mutat, mely emelkedés gyakorlatilag az anyagi káros balesetek számszaki növekedésének tudható be.

Lajoskomárom Nagyközség közigazgatási területén a 2017-es évben 2 súlyos sérüléssel járó, 2 könnyű sérüléssel járó, illetve mindössze 1 „csak” anyagi kárral járó közlekedési baleset történt, ugyanakkor elmondható, hogy halálos kimenetelű közlekedési baleset, illetve egyéb közlekedési bűncselekmény – az egyéb bűncselekmények közé sorolt ittas járművezetést leszámítva – nem történt.

Az ittas vezetők kiszűrésére, a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzésére és a sebességellenőrzésére irányuló tevékenységük folyamatos.

Tekintettel az illetékességi területünkön áthaladó 64-es számú főút, valamint a 6402-es mellékút jelentős forgalmára, a tavalyi évben is komoly szerepet szántunk a balesetmegelőző jellegű traffipaxos sebességellenőrzéseknek, melyek során a főút teljes szakaszán, 4-5 ponton folytattunk sebességméréseket, továbbá Enying Város területén is rendszeresen végeztünk sebességellenőrzést.

A tavalyi évben illetékességi területünkön a külön e feladatok végrehajtására kiadott feladatterv alapján fokozott figyelmet fordítottunk a gyalogosok és kerékpárosok ellenőrzésére az általuk okozott balesetek megelőzése érdekében. Az ellenőrzések tapasztalatai azt mutatják, hogy a gyalogosan és kerékpárral közlekedők közül sokan nincsenek tisztában a rájuk vonatkozó alapvető közlekedési szabályokkal.

II. Az Enyingi Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.

Köszönhetően annak, hogy az év második felétől csökkent a déli határhoz történő vezénylések száma, illetve köszönhetően a szolgálat magas szintű tervezésének és szervezésének, a Székesfehérvári Rendőrkapitányság teljes illetékességi területére vonatkozóan elmondható, hogy az előző évhez képest növekedést tudtunk elérni a közterületi szolgálati létszám (18.461 – 18.874) és a közterületi szolgálati óraszám (187.476 – 209.995) tekintetében is.

Az Enyingi Rendőrőrs tekintetében elmondható, hogy 2013 óta folyamatosan biztosított az állandó, 24 órás gépkocsizó járőrszolgálat, amely mellett a frekvenciált időszakokban további szolgálati egységek is elérhetőek.

A közterületi szolgálat szervezése a rendelkezésre álló erők és eszközök figyelembe vételével, a napi operatív közbiztonsági és büntügyi helyzet szem előtt tartásával, a jelentkező feladatok közötti prioritások megjelölésével történik.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

Az év során folyamatosan elemeztük, értékeltük a bűncselekmények elkövetéseinek helyszíneit, időpontjait, és ahol azt tapasztaltuk, hogy nagyobb gyakorisággal történik bűncselekmény, ott a rendőri állományt felkészítettük annak megelőzésére, a terület fokozott ellenőrzésére.

A 2016. évhez hasonlóan, a 2017. évben is kiemelt feladatunknak tekintettük a településeink tekintetében megfogalmazott elvárások teljesülését, így a rendezvények ideje alatti fokozottabb rendőri jelenlét megteremtését, a körzeti megbízotti feladat-ellátás fokozottabbá tételét, valamint a polgárőrséggel való együttműködés erősítését.

E célkitűzések tekintetében elmondható, hogy a kitűzött célokat elértük, a rendezvények ideje alatt a rendőri jelenlét megfelelő létszámmal biztosított volt, illetve a körzeti megbízotti rendszer átalakításával a közterületi jelenlétet tovább tudtuk növelni a településen.

Az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén kiemelten kezeljük az időskorú lakosság problémáit, az általuk lakott település-részek fokozott ellenőrzését végrehajtjuk, illetve közterületeink során kiemelten ellenőrizzük a nyaralóvezeteket, illetve egyéb ritkán lakott területeket is a vagyon elleni bűncselekmények megelőzése érdekében.

Az Enyingi Rendőrőrs személyi állománya által a 2017. év során végrehajtott elfogások (61), előállítások (66), és biztonsági intézkedések (97) száma az előző évi adatokhoz viszonyítva csekély mértékben változott, gyakorlatilag stagnál.

Az elővezetésekkel kapcsolatban elmondható, hogy az elrendelt elővezetések száma nőtt, emellett kiemelendő, hogy az eredményesen végrehajtott elővezetések aránya is emelkedett.

Lajoskomárom Nagyközség területén lévő nyilvános helyek rendje összességében jónak mondható. A helyi lakosok többnyire kisebb szabálysértéseket követnek el, melyeket – tárgyi súlyuknak megfelelő mérlegelés után – figyelmeztetéssel, helyszínbírsággal, súlyosabb esetekben feljelentéssel szankcionálnak az intézkedő rendőrök.

Amennyiben valamely körzeti megbízott, illetve a rendőrőrs személyi állománya bejelentés, vagy saját észlelés útján gyanús személyekről, vagy járművekről szerez tudomást, úgy az igazoltatást, ruházat, csomag, gépjármű átvizsgálást minden esetben elvégezzük, törekedve ez által is a bűnözők kiszűrésére, felderítésére.

Az elmúlt években nagy hangsúlyt fektettünk a Koordinációs- és a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok megszervezésére, valamint a polgármesterekkel, illetve Hivatalokkal való rendszeres kapcsolattartásra, az e fórumokon, illetve kapcsolattartásokon elhangzottakra történő érdemi reagálásra, a szükséges intézkedések megtételére, elősegítve ezzel is a helyi problémák hathatós megoldását.

3. A rendezvénybiztosítások

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság munkatársai 145 (ebből 34, a Gytv. hatálya alá tartozó) rendezvény biztosításában vettek részt, ezekből kiemelt feladatot jelentett a március 15-i, az augusztus 20-i, az október 23-i, illetve a halottak napi rendezvények biztosítása, továbbá a FEZEN, a Lecsófőző Vigasság, illetve a Királyi Napok rendezvénysorozatokkal kapcsolatos feladatok ellátása. A fentiekén túl végrehajtottuk 101 normál biztonsági kockázatú sportrendezvény biztosítását is.

Az Enyingi Rendőrőrs a 2017. évben is rendszeresen nyújtott segítséget az említett sport-, és egyéb rendezvények biztosításához, megfelelő mértékű rendőri jelenlétet tudott teremteni a saját illetékességi területén jelentkező rendezvények (Enyingi Városnap, Medvehagyma fesztivál, falunapi rendezvények, stb.) zavartalan lebonyolításához.

4. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén összesen 6 település (1 város (Enying) és 4 község (Dég, Mátyásdomb, Mezőkomárom, Szabadhídvég), 1 nagyközség (Lajoskomárom), illetve 2 – Enying Városhoz tartozó - településrész (Balatonbozsok és Alsótekeres) tartozik, amelyekkel kapcsolatban felmerülő körzeti megbízotti feladatok teljesítésére az Enyingi Rendőrőrs összesen 6 körzeti megbízotti státusszal rendelkezik.

A körzeti megbízottak a szolgálataik ellátásához ellátásra kerültek EDR kézi rádióval, illetve szolgálati mobiltelefonnal is. Szolgálataik ellátásához külön szolgálati gépkocsival nem rendelkeznek, feladataikat az Enyingi Rendőrőrs használatába kiadott szolgálati gépkocsikat használhatják a szolgálatszervezési igények figyelembevételével. Esetenként - közös szolgálat ellátásakor – a lajoskomáromi mezőőrség, az enyingi közterület-felügyelő, illetve a polgárőrségek gépkocsijaival is teljesítenek szolgálatot.

A körzeti megbízottakkal szemben alapvető elvárásunk, hogy illetékességi területükön rendszeresen jelenjenek meg, tartsanak kapcsolatot a területen élő lakossággal, önkormányzatokkal, amely elvárásnak az állomány megfelel.

5. Igazgatásrendészeti tevékenység

Az Enyingi Rendőrőrs, illetve ezen belül a körzeti megbízottak ilyen irányú tevékenysége alapvetően egy területen, az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén található vadász- és önvédelmi fegyverek, valamint azok tárolásának ellenőrzésében mutatkozik meg.

A körzeti megbízottak a fegyverekre vonatkozó tárolási szabályok meglétét folyamatosan figyelemmel kísérik, ennek során a múlt évben több helyen, tervezetten és véletlenszerűen kerültek ellenőrzések végrehajtásra. Ezen túlmenően e tevékenységi körbe sorolhatóak még a bíróság által mellékbüntetésként kiszabott szankciók érvényesülésének ellenőrzéséből, a „mélységi ellenőrzésből”, valamint a pirotechnikai termékek felhasználásának, illetve – a Székesfehérvári rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályával közösen – a vadászatok lebonyolításának ellenőrzéséből adódó feladatok végrehajtása is.

6. A bűn- és baleset-megelőzés

A rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenysége, így a DADA, az Ovi-zsaru, az Ellen-szer, az „Érezd jól magad!”, az „Érted-veled!”, és a „Házhoz megyünk” programok fenntartása a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának Bűnmegelőzési Alosztályára hárul, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájában a Székesfehérvári Rendőrkapitányságot szintén a Bűnmegelőzési Alosztály vezetője képviseli.

Az Enyingi rendőrőrs tekintetében elmondható, hogy a településeken működő gyermekjóléti és családsegítő szolgálatokkal, illetve az illetékes gyámhatóságokkal rendszeres (napi-heti szintű) a kapcsolattartás. Munkatársaink több esetben nyújtottak segítséget az Enyingi Járási Hivatal Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat munkatársainak gyermek elhelyezési, gyermek kiemelési ügyekben.

A jelzőrendszeri kötelezettségünknek a jelzőrendszerei esetszembeszéleéseken való részvétellel, valamint a jelzőrendszeri adatlapok aktuális megküldésével teszünk eleget. Az adatlapok megküldésére minden ilyen tárgyú eset kapcsán intézkedünk (pl. családi veszekedések, veszélyeztetett kiskorú, stb.).

A kiskorú eltűnések vizsgálatából továbbra is az a következtetés vonható le, hogy az ügyek döntő többsége a különböző intézményekben elhelyezett „notórius” eltűnő gyermekek miatt indul, akik jellemzően rövid időn belül megkerülnek. A ránk háruló feladatokat e vonatkozásban megtesszük, a probléma érdemi megoldása azonban nem a rendőrség hatáskörébe tartozik.

A Robotzsaru rendszer nyilvántartása alapján 2017. évben 1.727 db bűnügyi, 30 db szabálysértési áldozatvédelmi igazolást állított ki a Székesfehérvári Rendőrkapitányság. Ügyelünk arra, hogy a feljelentés felvétele során a panaszfelvevő és forrányomos szolgálatot ellátó nyomozó minden esetben tájékoztassa a sértettet az áldozatsegítés és állami kárenyhítés lehetőségéről.

A bűnmegelőzés céljainak elérése érdekében a helyi, valamint a szomszédos települések körzeti megbízottai rendszeresen felhívták a lakosság figyelmét a hatékony vagyónvédelemi lehetőségekre, a szükséges óvatosságra és körületekintésre. Ezt részben szórólapok terjesztésével, nagyobb részt pedig a szolgálat ellátása során személyesen hajtották végre. A körzeti megbízott szolgálatuk ellátása során több alkalommal éltek jelzéssel azon személyek és gazdálkodók felé, akiknél a szükséges óvatosság vagy körületekintés hiányát tapasztalták.

Az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén kiemelten kezeljük az időskorú lakosság problémáit, ezért fontos feladatunk volt – kiemelten a téli időszakban – az idős, egyedül élő lakosok tájékoztatása, visszatérő ellenőrzése az esetlegesen sérelmükre elkövethető bűncselekmények megelőzése. Ennek érdekében az általuk lakott település-részek fokozott ellenőrzését végrehajtjuk, illetve közterületeink során kiemelten ellenőrizzük a nyaralóvezeteket, illetve egyéb ritkán lakott területeket is a vagyón elleni bűncselekmények megelőzése érdekében.

A szeptemberi iskolakezdéssel kapcsolatban a gyermekbalesetek megelőzésére is hangsúlyt fektettünk. Ezt egyrészt az „Iskola rendőre” program folyamatosságának biztosításával, másrészt az általános iskolánál – a polgárőrséggel közösen – a környékén található gyalogátkelőhelyek fokozott ellenőrzésével tettük láthatóvá.

Az Enyingi Rendőrőrs illetékességi területén működő általános iskolákban a 2017-es évben is működött, illetve jelenleg is működik az „Iskola rendőre” program.

Az Enyingi Rendőrőrs vonatkozásában 5 fő (4 fő körzeti megbízott, illetve az őrsparancsnok) lát el ilyen jellegű feladatokat. Minden az illetékességi területünkön található általános iskolának van iskola rendőre, aki az igényelt témákban (közlekedésbiztonság, internet, vagy a nyár veszélyei, garázda jellegű magatartások, stb.) előadásokat tart az érintett iskolákban. Összességében elmondható, hogy kevés ilyen jellegű igény jelentkezik előadások tartására, de a rendszeres megjelenést és kapcsolattartást szívesen veszik.

Az előadások, programok kiterjesztésre kerültek a vidéki általános iskolákra, óvodákra is, ahol a helyi körzeti megbízottak munkájának köszönhetően az óvodákban és az általános iskolákban szervezett programokon való részvétel a gyermekek körében nagy népszerűségnek örvend. Az előadásokkal kapcsolatban megállapítható, hogy az érdeklődés jelentős, több óvodával, iskolával évek óta tartó jó együttműködést alakítottunk ki.

A KLIK Székesfehérvári Tankerülete és a FMRFK együttműködési megállapodása alapján és eredményeképpen a 2017/18-as tanévben is tart a rendészeti képzés a városban található Batthyány Fülöp Általános Iskola és Gimnázium 11. és 12. osztályos tanulói részére. A képzés beindítása érdekében korábban megtett erőfeszítéseink is meghozták az eredményüket, egyre több környékbeli fiatal adják be a jelentkezését a rendészeti szakközépiskolákba.

A „Látni és látszani 2017-egymásért” kampány keretén belül a járművek világító és jelzőberendezéseinek ellenőrzése mellett a gyalogosok biztonságának érdekében is szerveztünk ellenőrzéseket, valamint a láthatóságot elősegítő eszközöket biztosítottunk a kerékpárosok részére.

Tapasztalataink szerint a bűn-, és baleset-megelőzést szolgáló programokkal kapcsolatban az érdeklődés jelentős és folyamatosan emelkedő.

7. Együttműködés

Az Enyingi Rendőrőrs vezetése valamint a körzeti megbízottak Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatával jó munkakapcsolatban álltak, illetve jelenleg is állnak, amely nagymértékben elősegíti feladataink eredményes végrehajtását.

A rendőrőrs állománya jó munkakapcsolatot tart fenn a nagyközségben példaértékűen működő polgárőrséggel is, melynek tagjai tevékenységükkel jelentősen hozzájárultak a közrend és közbiztonság fenntartásához. Munkájukra minden esetben számíthatunk, legyen az rendezvénybiztosítás, propaganda tevékenység, közös járőr szolgálat, vagy bűnmegelőzés.

A rendőrőrs állománya jó munkakapcsolatot tart fenn Enying Város Önkormányzata által fenntartott közterület felügyelettel is. A közterület felügyelő munkája Enying Város közigazgatási területén véleményem szerint kedvező hatású, segíti a közterület rendjének a fenntartását, a falopások, illegális hulladéklerakások megelőzését, illetve a közös szolgálatok révén kedvezőleg hat az Enyingi Rendőrőrs szolgálat-szervezési lehetőségeire is.

A különböző megbeszéléseken, fórumokon elhangzott önkormányzati és lakossági kéréseket, elvárásokat figyelembe vettük, az egyes településeken felmerülő problémákkal kapcsolatban szükséges és lehetséges intézkedéseket megtettük. Az illetékességi területünkön lévő önkormányzatokkal az együttműködés szinte kivétel nélkül jónak mondható, ami nagyban köszönhető a körzeti megbízotti állománynak.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy célkitűzéseinket alapvetően sikertült megvalósítanunk, a velünk szemben támasztott követelményeknek nagyrészt sikerült eleget tennünk. A tárgyévben végzett felmérésen az az illetékességi területhez tartozó települések a rendőrség tevékenységét átlagosan 4,54 pontra értékelték. Az állampolgárok bizalommal fordulnak hozzánk, a lakosság biztonságérzetének javulása tapasztalható. Kijelenthetjük, hogy alapfeladataink ellátása és a törvényes működés érdekében minden szükséges és lehetséges intézkedést megtettünk.

A folyamatos elemző-értékelő munka, a szervezeti egységek közötti kommunikáció, együttműködés jelenthet garanciát arra, hogy ezen célokat elérjük, és hogy a Székesfehérvári Rendőrkapitányság, illetve az Enyingi Rendőrőrs tevékenységét a jövőben is a törvényesség, szakszerűség és az eredményesség jellemezze.

A 2017. évre megállapított ágazati célkitűzések végrehajtása és a helyben jelentkező problémák megoldása, illetve igények kielégítése érdekében az alábbi fő célkitűzéseket tartjuk szem előtt:

- Színvonalas munkavégzéssel tovább kell növelni az állampolgárok rendőrségbe vetett bizalmát, jó színvonalú, minőségi rendőri szolgáltatást kell nyújtanunk a hozzánk forduló állampolgároknak.
- Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében szükséges a közterületi jelenlét és reagáló képesség fenntartása, javítása.
- Kiemelten kell kezelni a főbb baleseti okokat képező szabálysértések kiszűrését, megelőző intézkedéseinkkel megakadályozni a baleseti gócpontok kialakulását.
- A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek megelőzése és visszaszorítása érdekében a kiemelt közlekedési szabálysértéseket kell elsősorban szankcionálni. Folytatni kell a koncentrált, szisztematikus sebességellenőrzéseket és az ahhoz kapcsolódó baleset-megelőzési tevékenységet.
- Hatékony intézkedéseket kell tenni az ittas járművezetők kiszűrésére, felderítésére, az ittas járművezetés visszaszorítására.
- Fokozott figyelmet kell fordítani a közterületek biztonságára. Ennek érdekében szorosan együtt kell működnie a közterületek rendjét befolyásolni képes állami és civil szervekkel, szervezetekkel, illetve közösségekkel.
- Bűnmegelőzési tevékenységünket a kormány bűnmegelőzési programjára koncentrálni kell végezni, kiemelt figyelmet kell szentelni a családon belüli erőszak visszaszorítására, a kábítószer-kereslet korlátozására, az áldozatvédelmi tevékenységre.
- Mindent meg kell tenni a bűncselekmények felderítése, megszakítása és az elkövetők elfogása érdekében, különös tekintettel a kiemelt bűncselekményekre.
- Kiemelkedő fontosságú a személyi állomány stabilizálása, az újonnan érkezett kollégák problémamentes beilleszkedésének elősegítése, biztosítása. Az állomány tagjaival szemben fokozott odafigyelést, gondoskodást kell tanúsítani, a lehetőségekhez mérten segítséget kell adni személyes problémáik megoldásához.
- A parancsnoki ellenőrzések javításával, módszeresebbé tételével tovább kívánjuk stabilizálni a személyi állomány erkölcsi, fegyelmi helyzetét.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton köszönjük meg Önöknek az Enyingi Rendőrőrs munkájához nyújtott segítségüket, egyben kérjük, hogy közbiztonsági beszámolóinkat fogadják el és Lajoskomárom Nagyközség közrendje és közbiztonsága érdekében a jövőben is támogassák tevékenységüket. Ezen túl pedig ígérjük, hogy minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a jövőben Lajoskomárom Nagyközség lakosságát munkánk megalégedettséggel töltsse el.

Enying, 2018. május 19.

Tisztelettel:



Adamik János r. százados
mb ősparancsnok